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A vaélaszokat indokolni kell, de a feladatokban szereplé tanult algoritmusokat nem kell
részletesen leirni, elég csak azokat a részeket kifejteni, amelyek az indoklashoz sziikségesek.

1.

. Az alabbi grafon futtatjuk Prim algo-

Az alabbi pszeudokdéd inputja egy ciklus i = 1-tél n-ig:

n sorbdl és n  oszlopbdl allé A ha A[i,i] == 0:

matrix, lépésnek az értékadas és az k :=0

osszehasonlitas szamit. Igaz-e, hogy ez ciklus amig k < 20:

a kéd O(n)-es? Ha igaz, akkor lassa be Ali,i] := A[i,i] + k
ezt, ha pedig nem igaz, akkor lassa be, k := k+1

hogy O(n?)-es az algoritmus. ciklus vége

ciklus vége

(a) Mikor mondjuk, hogy egy irdanyitatlan graf fa?

(b) Mondja ki az n cstcsi fa éleinek szamardl tanult allitast és bizonyitsa be. A
bizonyitas soran felhasznalhatja indoklas nélkiil, hogy minden legalabb 2 cstcsu
faban van legalabb két els6foku pont.

. Egy iranyitott graf élei a kovetkezok: AB, AC, BC,BD,CE,DF, DG, EB,ED, EF.

Futassa le a mélységi bejarast az A csucsbdl ezen a grafon, majd a mélységi bejaras
eredményét felhaszndlva, az oran tanult modszerrel dontse el, hogy van-e ebben a
grafban topologikus sorrend és ha van, akkor adjon is meg egyet.

rimusat az a csucsbol, az ab és af élek
bevalasztasa utan a legolcsobb tomb igy

néz ki:
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(a) Hogyan néz ki a kdzeli tomb ekkor és
miért?
(b) Melyik élet vélasztja be most az
algoritmus és hogyan valtozik ettol a
legolcsobb tomb? Roviden indokolja is a
valaszt.




. BES-t (szélességi bejarast) futtatunk az A, B, C, D, E, F' csicsokbdl 4116 iranyitatlan
(G grafon az A kezdocesicsbdl, a BES faba az AB, AC, BD,CE, CF élek keriilnek be
ebben sorrendben. Mely cstcsokkal lehet 0sszekotve az E csics a grafban, melyekkel
nem és miért?

. Mutassa meg, hogy ha egy 30 csicsi AVL-faban az 1 és 30 kozotti egész szamokat
taroljuk (az 1 és a 30 is benne van), akkor nem lehetséges, hogy egy érték keresése
soran a 2,8, 3,7 szamokat latjuk ebben a sorrendben.

. Szomszédossagi matrixaval adott egy n csucsu, iranyitatlan G graf és adott egy, a
csucsokkal indexelt R tombben a cstcsok egy részhalmaza oly médon, hogy ha a
v csuces nincsen benne a részhalmazban, akkor R[v] = 0, ha pedig v benne van a
részhalmazban, akkor R[v] = 1.

Azt szeretnénk eldonteni, hogy igaz-e, hogy mindegyik R-beli cstcspar 6ssze van
kotve a gratban.

Adjon erre a feladatra O(n?) 1épésszamu algoritmust.

. Szomszédossagi matrixaval adott egy varos uthalézatanak élsilyozott, iranyitott
grafja: a csucsok a csomoépontok, az élek a csomépontok kozotti kozvetlen utak,
az élek sulya pedig azt mutatja, hogy mennyi az adott utszakasz hossza. Adott
a grafban két kijelolt él, (uy,vq) és (ug,v9), és két kijelolt csics, A és B, és sze-
retnénk meghatarozni a legrovidebb olyan 1t hosszat, ami A-bdél B-be vezet tgy,
hogy legfeljebb az egyik kijelolt élet hasznélja.

Melyik tanult algoritmust lehet alkalmazni, hogyan és miért, ha O(n?) lépésben
meg akarjuk oldani ezt a feladatot? (Itt n szokdsos mddon a graf csicsainak szamat
jeloli.)



